

Как пробиться в дамки

05.07.2016

6 июля ГБУ «ЦРиТ «Юнион» проведет для детей Ново-Переделкино мастер-класс по игре в шашки.

«Давненько я не брал в руки шашек», – приговаривал Чичиков из «Мертвых душ» во время памятной партии с Ноздревым, после которой герой романа Н.В. Гоголя едва унес ноги от разбушевавшегося соперника.

В отличие от Чичикова многие ребята из Центра содействия семейному воспитанию «Берег надежды» вообще не держали шашек в руках. Поэтому специалисты центра «Юнион» решили научить их играть в древнюю, мудрую игру, организовав для ребят мастер-класс. Постигать азы шашечного искусства подростки будут 6 июля по адресу: ул. Шолохова, д. 6, корп. 1.

Начало мастер-класса – в 11:00.

Телефон: 8 (495) 731-02-94.

Адрес страницы: <http://novo-peredelkino.mos.ru/presscenter/news/detail/3287328.html>

[Управа района Ново-Переделкино](#)